
Överföringsbud 

 

Partnern öppnar med 

1 NT, 15 -17 hp 

Stayman 

Du svarar 2 ♣ vilket betyder Stayman fråga, du skall ha minst 9 hp för att få ställa frågan. 

Svar 2 NT betyder att du har 4-4 i ♥ och ♠. 

Svar 2 ♥ betyder att du har 4 ♥ 

Svar 2 ♠ betyder att du har 4 ♠ 

Svar 2 ♦ betyder att du inte har någon av högfärgerna alls 

 

Om du inte har poäng nog för att göra en Stayman kan man göra en överföring! 

 

Överföringsbud måste du ha 5 eller 6 kort. Helst någon honnör också. 

Du svarar 2 ♦ vilket betyder överföring till ♥ (då ordningsföljden är ju ♣, ♦. ♥, ♠). 

Du svarar 2 ♥ vilket betyder överföring till ♠ (då ordningsföljden är ju ♣, ♦. ♥, ♠). 

2 ♠ kommandot betyder bjud din längsta lågfärg. Alltså ♣ eller ♦ alltså 

 

Partnern öppnar med 

2 NT, 20-21 hp 

Stayman 

Du svarar 3 ♣ vilket betyder Stayman fråga, du skall ha 6 hp för att få ställa frågan. 

Svar 3 Nt betyder att du har 4-4 i ♥ och ♠. 

Svar 3 ♥ betyder att du har 4 ♥ 

Svar 3 ♠ betyder att du har 4 ♠ 

Svar 3 ♦ betyder att du inte har någon av högfärgerna alls 

 

Om du inte har poäng nog för att göra en Stayman kan man göra en överföring! 

 

Överföringsbud måste du ha 5 eller 6 kort. Helst någon honnör också. 

Du svarar 3 ♦ vilket betyder överföring till ♥ (då ordningsföljden är ju ♣, ♦. ♥, ♠). 

Du svarar 3 ♥ vilket betyder överföring till ♠ (då ordningsföljden är ju ♣, ♦. ♥, ♠). 

3 ♠ kommandot betyder bjud din längsta lågfärg. Alltså ♣ eller ♦ alltså 

 

Annat tillfälle 

1 NT 
 

PARTNERN 

2 ♠ 5/5 ♣/♦ 

 

2 NT visar längre ruter än klöver eller lika med. 

3 ♣ visar längre klöver än ruter eller lika med. 

 

PASS 
 

1 NT 

3 ♣/3 ♦ med  2 topphonnörer och 4 till i klöver. 6 kort. 

3 NT om jag har en egen topphonnör. 

 

Om man har 5 kort och inga topphonnörer kör vanlig transfer. 


